

КУКЛЫ—КОСМОНАВТЫ

Гастроли Калининградского театра кукол в Эстонии стали доброй традицией. Эстонские ребята тепло принимали спектакли «Веселая карусель», «Большой Иван», сказку эстонского драматурга Уно Лейеса «Буратино летит на Луну».

На этот раз театр привез сказку Г. Саптура и С. Цыфферова «Отважные космонавты». Ее действие происходит в XXI веке. Много приключений приходится пережить отважному Алеше

и его другу, смешному Льву-Львямбе. Спектакль поставил главный режиссер театра Н. Тихонюк, а удивительных кукол смастерил художник А. Александров.

Калининградцы выступят в Тарту, Нарве и других городах и районах ЭССР. С таллинскими ребятами они будут встречаться с 20 февраля по 6 марта.

А. АФИНОГЕНОВ.

Помощник режиссера театра кукол.

Вечер

Таллин

14 7 ФЕВ 1973